

# Furgones Salvadoreños Varados en Nicaragua

Varios furgones salvadoreños se encuentran varados en territorio nicaragüense ante la imposibilidad de entregar la mercadería que transportan, debido al cierre casi total del comercio en ese país.

Nuestro reporteros efectuaron consultas ayer con varias de las empresas de transportes en esta capital y en la mayoría de ellas se habló de la incertidumbre que se

vive en Nicaragua, por la situación reinante. Varios furgones están varados en Peñas Blancas, (sitio fronterizo entre Costa Rica y Nicaragua), debido al cierre de esta frontera, debido al asalto al resguardo militar de Rivas, por parte de un contingente del Frente Sandinista de Liberación de Nicaragua, FSLN. Los motoristas se reportaron a sus empresas y les

expusieron sus dificultades. Mientras tanto, un bloque de furgones permanece en el desembarcadero de Potosi, en territorio nicaragüense, en espera de instrucciones para regresar a San Salvador, ya que no pueden continuar su viaje.

## FURGONES QUEMADOS

Ayer se supo del incendio de varios furgones en la carretera Corinto-Managua. Se ignora la nacionalidad de los vehículos pero se cree que pueden ser salvadoreños.

La paralización del tráfico en la —Favor pase a la Pág. 55.

## TABLERO JUDICIAL

### INCENDIANSE DOS TIENDAS

Dos tiendas se incendiaron antier en Calle Lara y Pasaje Ecuador, San Salvador. Se supone que el origen del incendio fue una vela encendida que rodó por el suelo, según dice la policía. Las tiendas incendiadas son "Consuelo" y "El Porvenir", la primera de doña Consuelo Zamora Burgos y la segunda, de don Carlos Rivas Arteaga. En la primera, los daños fueron calculados en unos 2 mil colones y en la segunda, los daños ascendieron a 80.000 colones. El incendio ocurrió el jueves como a las seis de la mañana, según los informes.

### AHOGADO EN COJUTEPEQUE

En la piscina Tempisque, de Cojutepeque, se ahogó José

—Favor pase a la Pág. 42.

## Imputados Niegan Violencia en Huelga de Central Izalco

Los 17 detenidos por la huelga ilegal sofocada en la Central Azucarera de Izalco, negaron ayer en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, que su objetivo era la violencia y que por el contrario, querían llevar a cabo una huelga pacífica, con el único propósito de que se firmara un contrato colectivo.

Los reos fueron consignados bajo cargos de que tenían en su poder armas de fuego y bombas in-

cendiarias, las cuales fueron presentadas junto con los detenidos. Además, en la Cámara fueron recibidas algunas hojas sueltas de carácter subversivo, afirmando los captores que las encontraron en el momento de la captura.

Los detenidos negaron que tenían armas y material literario subversivo.

—Favor pase a la Pág. 55.

## Sujetos Tómanse Oficina de ONU en San Salvador

Sujetos que dicen ser trabajadores de la Central Azucarera de Izalco, se tomaron ayer las oficinas de las Naciones Unidas en El Salvador, con el objeto de pedir a ese organismo que interceda por la libertad de 150 individuos que fueron capturados recientemente. Los líderes del movimiento manifestaron que la acción no tiene ningún tinte político y que en ningún momento han pensado en tomar como rehenes al personal de esa oficina.

mujeres llegaron ayer a las nueve de la mañana a las oficinas de la ONU, en la Sexta-Décima Calle Poniente y 35ª Avenida Sur, frente al Gimnasio Nacional, con el pretexto de pedir folletería de ese organismo. Cuando una de las empleadas abrió la puerta, uno de los sujetos detuvo la puerta con el pie e inmediatamente ordenó al resto que se introdujeran "sin ninguna violencia". —según dicen los dirigentes. Los sujetos

—Favor pase a la Pág. 55.

Más de cincuenta hombres y



SE TOMAN OFICINA DE LA ONU. Más de cincuenta sujetos que dijeron ser trabajadores de la Central Azucarera de Izalco, se tomaron ayer las oficinas de las Naciones Unidas en El Salvador. La ocupación —según dijeron— fue para pedir que ese organismo interceda por la libertad de 150 familiares capturados recientemente. El señor Timothy Painter (centro) encargado de la oficina y siete empleados, permanecieron como rehenes durante siete horas. Los sujetos abandonaron el local a las cuatro y treinta de la tarde. Izquierda, unos dirigentes. (Foto de Pedro Rodríguez).



PREOCUPADA. La señora Irma Viale de Mejía, secretaria de la oficina de las Naciones Unidas, que permaneció como rehén durante siete horas de sujetos que se tomaron el local, se mostró nerviosa al esperar una solución para lograr su libertad. (Foto de Pedro Rodríguez).

## Suponen Pacto Suicida en Muerte de 2 Jóvenes

Un posible pacto suicida es investigado en Ilopango en la muerte de dos jóvenes, registrada el jueves como a las siete de la noche en la casa número 5 del Block C de la Colonia Escalante.

Los dos cadáveres fueron encontrados uno sobre el otro. El de abajo correspondía a Héctor Aguilera Interiano, de 21 años, quien tenía un balazo en el pulmón izquierdo, sin orificio de salida. El

otro cadáver, que se hallaba encima, era de Eugenio Quijada Ibarra, de 20 años. Tenía un tiro en la sien derecha, sin orificio de salida.

Los vecinos del lugar dijeron que los jóvenes habían alquilado una pieza desde hacía unos cuatro meses y que eran buenos amigos. Trabajaban en la Fábrica de telas

—Favor pase a la Pág. 42.

## Dos Muertos y 25 Golpeados en Vuelco en Sonsonate

Dos muertos y veinticinco golpeados es el saldo de accidente de tránsito que se registró ayer a las diez de la mañana en la carretera entre Juayúa-Sonsonate.

El motorista de un camión de Caminos, al llegar a una curva cerca del beneficio "Buena Vista" hizo falsa maniobra y el vehículo se fue a un abismo.

Del impacto murió Francisco García Burgos y Jesús Pineda, en estado agónico ingresó al hospital de Sonsonate en donde falleció.

También resultaron golpeados los trabajadores que se conducían en el camión, Virgilio Argueta, Rigoberto Ardón, Francisco

—Favor pase a la Pág. 42.

## Un Niño Muerto y 8 Golpeados en Accidentes Viales en S. Ana

SANTA ANA. Un niño muerto y ocho más golpeados es el resultado de varios accidentes viales en jurisdicción de esta ciudad. Los golpeados están en el hospital.

El niño Juan Dolores Ayala Leiva, de 11 años, fue arrastrado varios metros en la calle a Los Naranjos y quedó con el rostro desfigurado al arrollarlo un auto desconocido. Los golpeados son Juan Antonio Morán Santamaría, de 11 años, golpeado en calle a San Salvador; Mariano de Jesús Molina, de 5, en la misma vía; Julio César Renteros Alfaro, de 10, arrollado por un Pick Up en Aveni-

da "Fray Felipe" de Jesús Moraga"; Gilberto de Jesús Chacón, de 11 años, en calle a Aldea San Antonio; Juan Antonio Aragón, de 10, en 9ª Avenida Norte; Maximiliano Alberto García, de 9, en Avenida José Matías Delgado y Dolores López Sandoval, de 9, en 11ª Calle y 7ª Avenida Sur. (W.M.).

### TRAFICANTE DE DROGAS RECAPTURADO POR LA SIC

SANTA ANA. Jorge Alberto Brito Francia, que tal como lo informo

—Favor pase a la Pág. 42.